

Nr. 6027 din 12.12.2019

Către,

Unitățile școlare din Județul Vâlcea
În atenția Doamnelor/Domnilor Directori

Salvați Copiii România este o organizație neguvernamentală, de utilizare publică, nonprofit care, din 1990 militează activ pentru drepturile copilului și protecția copilului în România. Având în vedere că una din prioritățile organizației este protecția copiilor împotriva violenței, Salvați Copiii coordonează programul **Ora de Net** (Safer Internet), sprijinit de Comisia Europeană.

Ministerul Educației Naționale susține, încă din 2008, programul pentru promovarea siguranței pe Internet, Ora de Net, iar cel mai recent protocol de colaborare nr. 557/03.08.2017 menționează și demersul comun de dezvoltare a unor activități care abordează subiectul folosirii creative, utile și sigure a Internetului de către copii.

Având în vedere impactul emoțional, social și cognitiv pe care fenomenul dependentei îl poate avea asupra dezvoltării psihologice a copiilor, Organizația Salvați Copiii invită toți profesorii din România să se alăture inițiativei „Joc și joacă în era digitală!”

Echipa Ora de Net pune la dispoziția cadrelor didactice un pachet de resurse care conține un material video care abordează subiectul dependenței de Internet, planuri de lecție și ghiduri pentru părinți și profesori. **Cadrele didactice care vor desfășura activități în perioada 1 noiembrie 2019 - 30 aprilie 2020 și le vor raporta pe platforma internă de voluntariat Ora de Net, vor primi adeverințe în format exclusiv electronic care atestă implicarea lor.**

Pentru cadrele didactice care doresc susținerea activităților și raportarea acestora pentru primirea documentelor justificative din partea Organizației Salvați Copiii, pașii colaborării sunt următorii:

- Descărcați pachetul de resurse din articolul <https://oradenet.salvaticopiii.ro/blog/joc-si-joaca>

- Pentru raportare, intrați în programul de voluntariat Ora de Net și completați formularul din subsolul paginii <https://oradenet.salvaticopiii.ro/fii-voluntar>.

După înregistrare, veți primi pe adresa de email detaliile colaborării.

Informații detaliate sunt disponibile pe site-ul www.oradenet.ro.



Inspector Școlar General,
Prof. Bică Andra



Inspector școlar,
Prof. Ciochină Luiza



B B-dul Nicolae Bălcescu, 240192, Rm. Vâlcea
Tel: +40(0)350431571 Fax: +40(0)350431576

www.vl.edu.ro